

# NANINA KAPLJICA reguliše holesterol za 40, a še



Prije nego što preprate ponudimo na tržištu, oni prođu rigorozne i dugogodišnje kontrole. Pratimo njihovu djelotvornost. Stoga, sa sigurnošću tvrdim da svaki naš preparat sto posto koristi kod liječenja bolesti za koju je namijenjen – pojašnjava fitoterapeut i vlasnik "Herbe" Esad Velić



Esad Velić

Iako je tek prije nekoliko mjeseci krenula sa radom, sarajevska "biljna firma Herba" bilježi izvanredne rezultate. Kupci su za kratko vrijeme prepoznali djelotvornost biljnih preparata čiji kvalitet kontroliše Federalni zavod za poljoprivredu.

- Prije nego što preprate ponudimo na tržištu, oni prođu rigorozne i dugogodišnje kontrole. Pratimo njihovu djelotvornost. Stoga, sa sigurnošću tvrdim da svaki naš preparat sto posto

koristi kod liječenja bolesti za koju je namijenjen – pojašnjava fitoterapeut i vlasnik "Herbe" Esad Velić.

U nekim od prošlih brojeva Aure pisali smo i o Naninoj kapljici koja snižava i regulira krvni pritisak. Nekolicina klijenata je zvala Esada i potvrdili su da su sa samo jednom bočicom uspjeli visoki krvni pritisak vratiti u normalne granice. Također, pozitivna iskustva su bila i sa ostalim preparatima.

- Provjereni su i da nanina

kapljica snižava loš holesterol i dovodi ga u normalu za oko 40 dana, toliko je trebalo većini mojih klijenata; za trigliceride je potrebno 21 dan. Za samo mjesec dana jedan moj klijent je vrijednost šećera u krvi sa 24 snizio na 10 jedinica – nabraja samo neka pozitivna iskustva fitoterapeut Velić.

Od ovog mjeseca "Herba"

u svojoj širokoj ponudi nazvanoj Nanin program nudi i tri nova preparata čija djelotvornost je već godina unatrag dokazana. Riječ je o Naninoj kapljici za miran život, Naninoj kapljici za liječenje bolesti urinarnog trakta i Naninoj kapljici za ženske bolesti.

- Nanine kapljice za miran život su pravi melem za

## Kapljica za nervozu želuca, somatski poremećaj, stres...

Dokazana djelotvornost kod poremećenih psihofizičkih stanja, histerije, stresa, nervnih uzbuđenja svih vrsta, vrtoglavice, padavice, hipohondrije, slabog pamćenja, nesanic, neurastenije, razdražljivosti, živčane iscrpljenosti, tuge, neuroze, neuroza srca koje su praćene strahom – jakim lupanjem srca, bolesti srca, srčanih palpitacija, angine pectoris, grčeva oko srca, smetnji u koncentraciji, tjeskobe, nervoze želuca i grčeve crijeva, crijevnih kolika, povraćanja, bolesti urinarnog trakta – pojačava mokrenje. Djeluje opuštajuće

## Kapljica za žene – reguliše poremećene i bolne mjesečnice

Upotrebljavaju se kod poremećenog tj. jakog menstrualnog krvarenja i krvarenja u vrijeme babinja. Kad se pojavljuju iznenadni napadi vrućine (valunzi), osjećaji straha i otežanog disanja. Pogodna je u prelaznim godinama ženama koje imaju ubrzano lupanje srca. Normalizuje tlak, cirkulaciju, srčane aritmije...

## SOD "HERBA" – biljni preparati prepoznatljive kvalitete

Adresa: Nadlipe br. 3, Sarajevo

Kod nas možete nabaviti proizvode na bazi ljekovitog bilja (ulja, losione, tinkture, kreme, čajeve i čajne mješavine) za oboljenja: respiratornih i probavnih organa, krvožilnog sistema, urinarnog trakta, bolesti kože i bolesti kostiju....  Za savjete nazovite nas, besplatni su. Dolazimo i na kućnu adresu!  Vršimo i dostavu preparata. Na području Kantona Sarajevo besplatna kućna dostava, van Kantona Sarajevo dostava pouzećem

Sve naše preparate kontroliše Federalni zavod za poljoprivredu

Narudžbe telefonom 061/297-245 i 066/ 025-472

Herbina preparata možete kupiti i u Biljnoj apoteci "Vita San", Ćumurija 6, Sarajevo